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FEEDBACK ANALYSIS 

 

1. Fulfilment of the course according to your expectation  

 

  

2. Your opinion about faculty performance  

 

3. Block placement, fieldwork and internship as part of the degree program    

 

 

73%

27%
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Fulfilment of the course according 
to your expectation 

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

93%
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Your opinion about faculty 
performance 
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Good
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4. Usefulness of the outreach programs (NGO visit, peace promotion, awareness programs, 
etc)    

 

 

  

5. Equiping the students for higher studies  

  

6. Equiping the students for life  

 

  

 

80%

20% 0%0%

Usefulness of the outreach programs 
(NGO visit, peace promotion, 

awareness programs, etc) 
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Mosty useful
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Not useful
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Equiping the students for higher studies 

Excellent

Good

Satisfactory

Not satisfactory

Equiping the students for life 

Excellent Good Satisfactory Not satisfactory



7. Equiping the students for Job    

  

8. Infrastructure development and other facilities in the campus  

 

  

9. Cocurricular activities in the institute  
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Equiping the students for Job 
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Infrastructure development and 
other facilities in the campus 
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Cocurricular activities in the institute 

Excellent

Good
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10. Overall impression about the institute  
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Overall impression about the 
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Excellent
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